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Συνάντηση Πατριάρχη Αλεξανδρείας με τον 
Υπουργό Υγείας της Αιγύπτου
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης 
Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄, πραγματοποίησε επίσημη 
συνάντηση με τον Υπουργό Υγείας της Αιγύπτου, Dr. Khaled 
Abdel Ghaffar, στο Υπουργείο Υγείας, στη νέα Διοικητική 
Πρωτεύουσα της Αιγύπτου το Σάββατο 2 Μαΐου 2026.
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Αντικείμενο αυτής της συνάντησης υπήρξε η διερεύνηση και προώθηση των 
δυνατοτήτων συνεργασίας για την ανέγερση σύγχρονου Νοσοκομείου, το οποίο θα 
ανεγερθεί σε οικόπεδο του Πατριαρχείου, πλησίον της Ιεράς Πατριαρχικής Μονής 
του Αγίου Σάββα στην Αλεξάνδρεια, προς εξυπηρέτηση των αυξημένων 
υγειονομικών αναγκών της ευρύτερης περιοχής.



Ο Υπουργός Dr. Khaled Abdel Ghaffar, ο οποίος αγαπάει ιδιαιτέρως την Ελλάδα, 
καλωσόρισε με θερμότητα τον Μακαριώτατο Πάπα και Πατριάρχη, επισημαίνοντας 
τους διαχρονικά ισχυρούς δεσμούς φιλίας και συνεργασίας μεταξύ Αιγύπτου και 
Ελλάδος. Υπογράμμισε δε την ιδιαίτερη σημασία του προτεινόμενου έργου, το 
οποίο αναμένεται να συμβάλει ουσιαστικά στην αναβάθμιση των παρεχόμενων 
υπηρεσιών υγείας, εξυπηρετώντας περίπου 5,6 εκατομμύρια κατοίκους της 
Αλεξάνδρειας, σύμφωνα με επίσημη μελέτη του Υπουργείου.



Στο πλαίσιο αυτό, ο κ. Υπουργός έδωσε σαφείς οδηγίες προς τις αρμόδιες 
υπηρεσίες του Υπουργείου Υγείας να παράσχουν κάθε δυνατή υποστήριξη για την 
υλοποίηση του έργου, με έμφαση στην επιτάχυνση των διαδικασιών έκδοσης των 
αναγκαίων αδειών και εγκρίσεων, σύμφωνα με τα υψηλότερα τεχνικά και ποιοτικά 
πρότυπα. Παράλληλα, ανέθεσε στην αρμόδια Τεχνική Υπηρεσία τη διενέργεια 
άμεσης επιτόπιας αυτοψίας στον χώρο ανέγερσης, καθώς και τον συντονισμό με 
το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας και το Κυβερνείο Αλεξανδρείας, προς διασφάλιση 
της αρτιότητας των μελετών και των κατασκευαστικών προδιαγραφών.



Ιδιαιτέρως υπογραμμίσθηκε ότι το Υπουργείο Υγείας της Αιγύπτου στηρίζει κάθε 
θετική πρωτοβουλία που αποσκοπεί στην ενίσχυση των υπηρεσιών υγείας και στην 
ανακούφιση των ασθενών, γεγονός το οποίο προκάλεσε ιδιαίτερη ικανοποίηση 
στην πλευρά του Πατριαρχείου.

Τέλος, ο Μακαριώτατος, εξέφρασε τις θερμές του ευχαριστίες προς τον Υπουργό 
για την έμπρακτη στήριξη και τη θετική ανταπόκριση στο όραμα του 
Πατριαρχείου, τονίζοντας ότι η ίδρυση του Νοσοκομείου αποτελεί έκφραση της 
διαχρονικής διακονίας της Εκκλησίας του Αποστόλου Μάρκου προς τον άνθρωπο, 
ανεξαρτήτως εθνικότητας ή θρησκεύματος.

 



Στη συνάντηση παρέστησαν επίσης οι Σύμβουλοι του κ. Υπουργού, Dr. Peter Wagih, 
Dr. Sherif Mostafa, Dr. Mohamed El-Sadfi καθώς και ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Μαρεώτιδος κ. Δαμασκηνός, Πατριαρχικός Επίτροπος Αλεξανδρείας.

Η συνάντηση διεξήχθη σε κλίμα εγκαρδιότητας και αμοιβαίου σεβασμού, 
επιβεβαιώνοντας τη βούληση όλων των πλευρών για την προώθηση έργων με 
έντονο κοινωνικό και ανθρωπιστικό χαρακτήρα, προς όφελος της τοπικής 
κοινωνίας και της ευρύτερης περιοχής.




